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9 törvényhatóságok
egymásután bizalmat szavaznak 
a kormánynak. És még a legellen- 
zékibb ellenzéki sem mondhatja, 
hogy pressió hatása alatt készül 
a bizalom. Mert hiszen a számok 
beszéde zengő és cáfolhatlan, erő­
sebb, mint minden frázis és üres 
szólam. A számok pedig, amelyek 
a bizalmi-nyilatkozatokra adott 
szavazatokat mutatják imponáló 
többséggel törpitik el az ellenvé­
lemény numerusait- Sőt egyhan­
gúlag is szavazott több törvényha­
tóság bizalmat a kormánynak.

Mi ez? Hát hol van az az „or­
szág“, hol van az a bizonyos „nem 
zet“, amely az ellenzék mellett 
van és amelyre mindannyiszor 
szeretnek hivatkozni, valahány - 
szór újra a rombolás munkájához, 
fognak. Keressük, kutatjuk az el­
lenzék mögött a nemzetet, de bi­
zony nem lehet ott mást találni, 
mint egy csapat elszánt embert, 
akik szeretnének még legalább 
egyszer a hatalom friss vizeire 
evezni törött, rozoga csolnakuk- 
kal.

Vájjon észreveszi-e a hatalmi 
vágy mámorában élő ellenzék, — 
hogy amig ők pusztulást, rombo­
lást kiáltoznak, amig felemelt ök­
lökkel mindig halálos sujtásokra 
készülnek, addig az általuk hivat­
kozott nemzet nyíltan a kormány 
mellé áll, amely hatalmas, kor­
szakalkotó munkaprogrammal 
jött, hogy segítse nemzet szociá­
lis, gazdasági erősödését, boldo­
gulását?

És látják-e a vérben forgó, gyű­
lölet tüzétől égő tekintetükkel, 
hogy a folytonos romboló politi- 
Kájuk, milyen nagy pusztítást okoz 
az ország legszebb javaiban, leg 
nagyobb kincseiben? És be akar­
ják-e látni, hogy a hatalom elnye 
réséért a mindent feláldozó küz­
delemben lassan elvérzik a nem­
zet, ha csak nem jön olyan erős 
kezű és szilárd lelkű ember, aki 
minden önös érdek kizárásával, a 
jótékony alkotás programmját 
akarja megvalósítani?

Ott van intő például a számuk­
ra Hódmezővásárhely, Szeged és 
még néhány törvényhatóság, — 
amelyek bizalma egyúttal kijóza­
nító, intelem is a számukra: elég 
volt ebből a hatalmi harcból! — 
Ezekből merítsenek és ne a saját 
leikiik csak gyűlölet és bosszút 
tenyésztő száraz talajából.

igazuk van: az ország most 
már felocsúdik a lethargiából, — 
amelybe csalódásai, fájdalmai, — 
szenvedései ringatták. Itt van már 
,az ébredés a nagy álomból. De a<s 
ébredő ország munkát, békessé­
get, nyugalmat akar és követel. 
Megelégelte a komolytalan, egyéni 
érdekektől táplált küzdéseket- A 
kormány pedig a maga nagy stí­
lusú programmjának keresztülvi­
teléhez munkatársakul hívja az 
ellenzéket. Tisza arra szólítja let 
őket, hogy benn a pariamentven 
teljesítsék lelkiismeretesen az el­
lenzék hivatását, a kormány mun­
kájának ellenőrzését és ha úgy kí­
vánja a szükségét, közérdekű kor­
rekcióját.

Ezt követeli az ország, mely­
nek szava most már zengő hang 
gal szállt át az ország földjén as 
termékenységet, munkát követel. 
De vájjon lesz-e hatása ennek 
arra az elvakult táborra, amelyet 
a tőlük messze távolban lebegő 
hatalom színes képe visz beljebb 
és beljebb az ingoványba, a saját 
pusztulásának végzetes útvesztő 
jébe.

A törvényhatóság bizalma után 
majd Aradon kapják ma az újabb 
józanitást. Tegnap még azt hir­
dették, hogy Aradon az ország 
szava fog menyilatkozni- És ha 
ma Arad a miniszterelnököt vá­
lasztja meg, mit fognak vájjon 
holnap az ország szavának kine­
vezni?

Lukács László köszöneté. Kas­
sáról jelentik: A kassai nemzeti 
munkapárt üdvözlésére Lukács 
László miniszterelnök ma a követ­
kező távirati választ küldte:

Méltóságos Kazinczy Gyula 
pártelnök urnák, Kassa, öröm­
mel vettem a kassai nemzeti 
munkapárt szives figyelmét és 
ezért Nagyméltóságodnak és a 
párt tagjainak hálás köszönetét 
mondok. Lukács László.

A szarajevói délszláv egyetem.
Szarajevóból táviratozzák: A nyíl 
vánosság előtt a legutóbbi időben 
sokat beszéltek arról- hogy Bi- 
linski lovag közös pénzügymi­
niszter Szerajevóban egyetemet 
szándékozik felállítani- A mint jól 
értesült helyről közlik, ezek a hí­
rek kizárólag Rosner udvari taná­
csos, osztrák reichsrati képviselő­

nek az osztrák képviselőházban 
előterjesztett jelentésének egyik 
passzusából táplálkoznak, a mely 
egy olasz fakultás szervezéséről 
szól és amely a délszlávokat egye­
tem felállítására vonatkozó kíván­
ságukkal, úgy látszik, Szerajevóra 
utalja. Természetes, hogy a közös 
pénzügyminiszter, a ki feladatává 
tette, hogy az ország kulturális 
színvonalát emelje, ezzel a kérdés­
sel is közelebbről fog foglalkozni, 
mihelyt erre nézve az előfeltéte­
lek meglesznek; egyelőre azon­
ban ez az ügy nem aktuális.

A hajdudorogi püspökség szék­
helye. Debrecenből jelentik: A
hajdudorogi püspöki székhelyért 
megindult harc idején a vallás- és 
közoktatásügyi miniszter kijelen­
tette, hogy a püspök kinevezése 
után fognak a székhely kérdésé­
ben dönteni. Most, hogy Miklóssy 
István püspökké kineveztetett és 
letette az esküt, a debreczeni gö- 
rög-katholikus hívők erős moz­
galmat indítottak arra, hogy 
székhely Debreczen legyen- — 
miatt kérvényt is nyújtottak be a 
városhoz, hogy szavazzon meg 
telket a püspöki székhely céljaira, 
A debreczeniek egyszersmind 
küldöttséget is menesztenek Mik- 
lóssyhoz.

A tanítók
illetményrendezése. 

Rendelet a vármegyékhez
Miskolcz, junius 27.i

(A Reggel tudósitójától). Mint 
megbízható forrásból jelentik, las­
san sor kerül az államsegélyt nem 
élvező községi és felekezeti taní­
tók illetményrendezésére is. Az 
eddig csak korpótlék-államsegélyt 
élvezett tanítók ílletményrendezése 
már kezdetét vette ugyan, mivel 
azonban a helyi javadalom meg­
állapítása hosszadalmas eljárást 
igényel, az illetménytöbbletek ki­
utalása csak folyó évi október- 
november hónapban fog megkez­
dődni.

A községi és hitfelekezeti elemi 
iskolai tanító utolsó csoportjára 
nézve a kultuszminiszternek a 
vármegyei közigazgatási bizottsá­
gokhoz intézett rendelete intézke­
dik. Eszerint azok az iskolafen- 
tartók, amelyek tanítóik részére 
eddigelé egyáltalán nem, vagy 

csupán az 1908. évi XLIV. tör­
vénycikk alapján vettek államse­
gélyt igénybe, de az 1913. évi XVI. 
törvénycikkben megállapított fi­
zetést szegénységük miatt tanító­
iknak kiszolgáltatni nem képesek, 
a törvény értelmében az illetmény­
kiegészítésekhez szükséges ál­
lamsegély engedélyezését sza­
bályszerűen fölszerelt kérvényben 
legkésőbb ez évi szeptember hó 
végéig a vármegyei közigazgatási 
bizottság utján kérhetik.

A kérvényekhez a tandijkárpót- 
lást már élvezett iskolák tanítói 
részéről elegendő a személyi és 
javadalmi iratok (illetőségi bizo­
nyítványok, dijlevél, régi és uj ja­
vadalmi jegyzőkönyv) csatolása.

Az eddig még nem segélyezeti 
iskolák tanítóit érintőleg mind­
azok az iratok mellékelendők, me­
lyek az 1907. évi XXVII. t.-czikk 
végrehajtása tárgyában 1907. évi 
76.000 számú rendelettel kiadott 
utasítás 25. paragrafusában rész­
letesen felsoroltak. A rendelet 
utólag figyelmezteti az iskolafen- 
taríókat, hogy a határidő elmu­
lasztása esetén a törvényben meg­
állapított tanítói fizetés terhűkre 
biztosítottnak vétetik.

kényszerít 
Szerbia,

Szófia, junius 27.

(Telefonjelentés.) A -.Vecserna 
Posta“ cimü lap közli, hogy a hár­
mas szövetség hatalmai diplomá­
ciai utón erélyes lépést tesznek 
Belgrádban, a szerb kormánynál, 
hogy a szövetséges szerződést 
Szerbia tartsa meg Bulgáriával 
szemben.

HILOEZKY UNDOR vízvezeték és csatornázási vállalata Miskolc, Kazinczy-u, 22
Eloálallok minden e szakmába oágó munkálatokat, házi olzoozeSék 

ás csatornázását, fürdő-szobák ás angol elesettek berendezését
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A feminista 
bőröndje

Lopás a mezőkövesdi 
pályaudvaron.

Miskolcz, junius 27.

(Saját tudósítónktól.) A nem­
zetközi feminista kongresszus tag­
jai tudvalevőleg meglátogatták

(Teleionjelentés.) Egy szerb 
lovascsapat, amely 60 emberből

Mezőkövesdet. Az egyik hölgy, — 
liedwall Eivor. stockholmi festő- 
miivésznő, a mezőköövesdi állo- 
.máson átadta egy hordárnak a bő­
röndjét, hogy hozza utána- A hor­
dár, aki még soha se látott olyan 
szép táskát, mint a festőművész- 
nőé, tanácsosnak találta a terhet 
nem sokáig cipelni és elillant vele. 
A táskában több ezer korona ér­
tékű ékszer, letétjegy és minden­
féle apró-cseprő holmi volt, ame­
lyek között nem egy értékes em­
léke volt a suffragettnek. A szo­
morú hölgy feljelentést tett a fő- 
kapitányságon, amely most intéz­
kedett, hogy a tolvaj kézrekerül- 
jön.

FALUN
az élet oly vidám.

Miskolcz, junius 27.

(Saját tudósítónktól.) Ároktő
község egyik utcáján nyugodtan 
haladt hazafelé ez év január hó 
19-én este Himmer Ignácz ottani 
uradalmi alkalmazott. A hideg, — 
havas estében alig járt ember az 
utcán, csönd terpeszkedett a falu 
fölött. Himmer egyszerre csak 
szembe találkozott három ároktői 
legénynyel, akik haragudtak reá 
és akik régen lesték az alkalmat, 
hogy mikor csíphetik el egyedül.

Az alkalom kínálkozott, amit a 
három legény: Molnár István, — 
Gergely János és Hisnyik István 
megragadott és a szerencsétlen 
embert olyan .alaposan elverték, 
hogy hetekig nyomta az ágyat.

Az utonállókat tegnap vonta 
felelősségre a törvényszék Le- 
hóczky Sándor törvényszéki el­
nök elnöklésével- A büntető tanács 
tagjai voltak: Kalocsay és dr. 
Horn. A közvádat Bulyovszky 
Gusztáv kir. főügyészhelyettes 
képviselte.

A legényeket egyenkint három 
neti fogházra Ítélte a törvényszék.
wjMBPgvTCTffT’iwMJiiidiuM. jaiMMsmiJiM: immmttäs&mxGK&m

APOLLO
nagy mozgötzlnház 
WEIDLICH • Pit LOT A

Műsor: 28-án szombat ás 29-én vasárnap.
1. Nyitvány. (Reelamograph)
2. Frankfurt. Természet utáni fel­

vétel.
3. Éljen a vezető sport. Humo­

ros tréfa.
4. A tengeri kalóz leánya. Drá­

ma a rablók világából.
5. Aladár az álarcos bálon. Bo­

hózat.
6-7.

Az elveszett In.
Amerikai életkép 2 felvonásban.
8. Cinosio tyúkokkal konkurál. 

Kacagtató humoresk.

Az előadások kezdete: 1
HétMsnapokon délután 6 és este fé- “
Az előadások kezdete:!
HétMsnapokon délután 6 és este lé- “ 
9 órakor. Vasár- és ünnepnapon déli I 
a tán hl 8. 4, 13 6, 7 és fél 9 órakor |
——^UK—B——

Emberiül) árvíz. 
Kiöntött a Dráva.

Eszék, junius 27.

(Telefonjelentés.) Tegnap dél­
után valóságos felhőszakadás volt 
Eszék környékén. Orahovica és 
Voczin falvak nagyrészben el­
pusztultak. Orek község viz alatt 
áll. A Dráva kiöntött. A folyó kö­
zelében lévő földeket egy méter 
magasságban viz takarja- — Az 
egyik kőbányát az árvíz teljesen 
elmosta. Itt öt emberéletet is kö­
vetelt a felhőszakadás.

EGY VAK
leány borzal­
mas halála.

Miskolcz, junius 27.
(Saját tudósítónktól.) Borzal­

mas módon halt meg Kopácsi Já­
nos viszlói gazdának 17 éves leá­
nya- Tegnap a szülők kimentek a 
mezőre munkára s vak leányukat 
otthon hagyták, hogy a tűzhelyre 
vigyázzon. A szerencsétlen terem­
tés nem egyszer dolgozott már a 
tűzhely mellett, szülői tehát nyu­
godtan reábizták most is, hogy a 
tűzhelyre tett fazékra vigyázzon.

Egyszerre csak a leány köténye 
tüzet fogott s ettől a ruhája is 
meggyulladt. A szegény leány 
eleget kiabált, de senki sem hal- 
jotta meg, s mire észrevették, már 
teljesen halott volt.

Tanfolyam ellenzéki 
vezércikkíróknak.

Dr. Ciceró Mór 
tanár előadása.

Miskolcz, junius 27.

Mélyen tisztelt uraim! Önök ta­
lán tudják már, hogy az egyesült 
függetlenségi párt olyan tanfolya­
mot állított föl, amelyen ellenzéki 
vezércikkírókat képeznek ki, ha 
veszélyben van a haza. Az első 

, előadást nekem van szerencsém 
megtartani. Az én kipróbált mód­
szerem szerint az ellenzéki vezér-

' kirónak mindenekelőtt — és ez 
a legfontosabb — konstatálni keli, 
hogy a miniszterelnök gazember. 
Még ha nem tudná is a cikkíró, — 
hogy ki a minszterelnök, .azért 
vakon rá kell sütni a tiszteletlen­
ség bélyegét. Ez elengedhetetlea 
kellék- Több kitűnő publicista ál­
tal kipróbálva. (Elismerő levelek 
Búza Barnától. Holló Lajostól. — 
Kossuth Ferenctől, Urmáncy Nán­
dortól és Vay Ádám gróftól.)

•— Vezércikkünkben továbbá 
meg kell állapítani, hogy a kor­
mánypártot csak úgy tudta össze­
vásárolni a miniszterelnök, hogy 
meggyilkoltatta egy ellenzéki kép­
viselő millomos anyósát és a tőle 
elrabolt milliókon összevásárolt* 
a többséget. Ez nagyon fontos. — 
(Désy Zoltán által ajánlva.)

— Előadásom további részéi 
kérdésekben és feleletekben fo­
gom bemutatni.

— Milyen emberek vannak ® 
kormány táborában?

— A kormány táborában haza­
árulók vannak.

— Mit kell csinálni a függet­
lenségi jelölt zászlójával?

— Fennen kell lobogtatni-
— A kormány mije az ország­

nak?
— A kormány rákfenéje az or­

szágnak.
— Min áll most a magyar kor­

mány?
— Szuronyok hegyén.
— Milyen emberek vannak a* 

ellenzék táborában?
— Csak becsületes emberek.

JHIisftoIczon vannak a bűntársak.
(Telefonjelentés.) Szenzációs j 

pénzesutalvány-csalásokra jöttek 
rá a budapesti 72-es számú pálya­
udvari postahivatalnál, melynek 
szálai Miskolczra vezetnek-

A tettes egy Várady Károly 
nevű postatiszt, aki ez év április 
havában került fel Budapestre 
Fiúméból. Váradyt szorgalmas, — 
kötelességtudó hivatalnoknak is­
merték és főnökei hamar megsze­
rették. Az egyszerű, kis fizetésű 
hivatalnok az utóbbi időkben meg­
változott. Állandóan artistanők 
társaságában volt, pezsgőzött, éj­
szakázott, sőt a turfra is kiláto­
gatott. Amilyen szerény és egy­
szerű ember volt annak előtte, — 
olyan nagyigényii és elegáns lett 
az utolsó hónapokban.

Várady tegnap bement az egyik 
hivatalba, hol Galambos János 
pénzesutalvány kézbesítő utalvá­
nyokat szortírozott. A hivatalnok 
odaszólt a kézbesítőnek:

— A Kovács Imre miskolcz! la­
kos címére kiállított utalványt 
adj,a ide, a revizornak szüksége 
van rá.

A kézbesítő kétkedve nézett 
Váradyra. furcsába a dolgot, de 
átadta a kért utalványt-

Alig egy pár perc múlva vissza­
jött Várady és az utalványt átad­
ta Galambosnak, aki megdöbben­
ve fedezte fel, hogy az öt koro-i 
náról szóló utalványból ötszáz ko- i 
róna lett. !

Budapest, junius 27.

A kézbesítő a különös változás­
ról azonnal jelentést tett a főnök­
nél, aki maga elé idézte Váradyt 
és felmutatta neki a meghamisí­
tott utalványt.

A tisztviselő elsápadt, dadogni 
kezdett, reszketett és tagadta, — 
hogy ő hamisított volna.

— Főnök ur, éh nem hamisí­
tottam — mondotta a hivatalnok.

A naiv védekezés nem használt. 
A főkapitányságról két detektív 
jelent meg az állomáson és megál­
lapították a csalást.

Várady az Üllői-uti postahiva­
talnál adta föl az öt koronát Mis­
kolczra Kovács Imrének a Royál- 
szállodába. Ugyanis Várady tud­
ta, hogy az Üllői-uti hivatalból az 
utalvány a 72-es vasúti postahi­
vatalhoz érkezik- A feladásról a 
detektívek bizonyságot szereztek.

A pénzt Miskolczon Várady 
egyik bűntársa vette volna fel. A 
csalást azonban naivul csinálta. — 
Mikor az utalványt kivitte a hiva­
talból é:s az 5-ös számjegyet 500- 
ra javította ki, a nagyobb pénz­
küldeményre szükséges bélyeget, 
amit az utalvány hátlapjára tett. 
nem bélyegezte le. Ez volt az 
egyik fő árulójel.

Váradyról megállapították, — 
hogy már Fiúméban is követett el 
hasonló bűncselekményt.

A csaló postatiszt miskolezi 
bűntársait keresi a rendőrség.

Fölkoncolt
szerb lovascsapat.

Szófia, junius 27.

állott. Viddin közelében átkelt a 
Timok folyón, hogy kikémlelje a 
bolgárok hadállását, A bolgárok a 
lovascsapatot bekerítették és as 
utolsó szál emberig fölkoncolták
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— És ha a függetlenségi párt 
jelöltje megbukik?

— Akkor az átkos korrupció 
buktatja meg.

— És mi borul el akkor?
— Akkor elborul a Magyar Gé­

niusz arca.
— Ha már a vezércikkíró kifo­

gyott minden rendes érvből?
— Akkor elmegy a legközeleb­

bi fiakkares kocsishoz és _ leckét 
vesz tőle a káromkodásból.

Megverte 
az apját.

Miskolcz, junius 27.

(Saját tudósítónktól.) Egy bru­
tális, önmagáról megfeledkezett 
mezőkeresztesi legény, Pásztor 
Balázs állt tegnap a miskolczi tör­
vényszék előtt súlyos testisértés 
bűntettével vádolva-

Az alig húsz éves fiú ez év áp­
rilis hó 19-én összeveszett édes­
apjával. Apa és fiú közt heves 
szóváltás támadt. Az öreg ember 
jogosan lekorholta fiát, mert az 
durván és sértegetően visszafele­
selt.

A dühös, gonosz, hencegő le­
gény gálád dologra vetemedett. 
Vitatkozás közben botot ragadott 
és azzal apjára sújtott. Az ütés az 
öreget fején érte és eszméletlenül 
■terüli el az udvaron-

A fiú bűnügyét tegnap tárgyalta 
a miskolczi kir. törvényszék Le- 
hóczky Sándor törvényyszéki el­
nök elnöklésével. Szavazóbirák 
voltak Kalocsay és dr. Horn. A 
vádat Bulyovszky Gusztáv kir. 
főügyé'szhelyettes képviselte-

A törvényszék a verekedő le­
gényt egy havi fogházra ítélte.

mü §p ip

MM\\
sikálom
A Rosenberg 
Sándor
nöi divat és fehérnemű osztályának
hatóságilag engedé­
lyezett kiárusításában
Fenti cégnek fontos érdeke, hogy 
uj nagyszabású

Női Felöltő 
Áruházát
mielőbb megnyissa, valamint 
hogy a már jónevil fran­
cia és angol női divat termeinek 
nagyobbitási munkálatait meg­
kezdhesse, miért is fentemlitett 
osztályok igazán

HÍREK,
— Brutális albérlő. Tegnap dél­

után Szabó János vízvezetéki nap­
számos, aki Bogár Lajos vasu!\ 
asztalosnál lakik albérletben, fize­
tés nélkül meg akart szökni laká­
sáról. Bogárné észrevette a dol­
got cs követelte a lakbért. Erre 
Szabó torkon ragadta a segítsé­
gért kiabáló asszonyt és elverte. 
Azonban csakhamar előkerült a 
jajkiáltásokra a szomszédból Hor­
váth Lajosné. De vesztéte, mert 
a brutális Szabó nekirontott és 
véresre verte. Mindákét asszony 
tegnap este feljelentést tett Hal-
may Gyula rendörkapitányníál.

— Leesett a létráról. Mezőkö­
vesden Skriba Béla vendéglőjé­
ben végzetes baleset történt- Gutt- 
mann Vilmos szerelő a villamos 
vezetéket szerelte be az épületre 
és egy három méter magas falat 
akart keresztül fúrni. Munkája 
közben megszédült és leesett a 
magasból. Súlyos sérülésekét 
szenvedett.

«.enact topott. iCS11 
után öt óra tájban özv. 1 
nosné a Luther-téren egy 
kendőt akart eladni. Demi 

^revette s miko, 
tartott, Fothne a Gráná 
maba menekült- A rendőr 
“.korcsmába, ahol elfogta 
Kísérte a rendőrségre Tót 
lönben Miskolczról ki' van

szép és dús válasz­
tékú raktárának árait 
újból leszállította,
úgy. hogy a legszebb ruha- 
kelmék, selymek, grenadinok, 
opongeok, delainek, zephirek és 
mindennemű mosdáruk. valamint 
a kész női- és férfi fehérnemű 
damaszt és vászonáruk

csaknem feleárban 
lesznek árusítva.

MM

Saját érdekét képviseli mindenki, ki ezen 
bevásárlási alkalmat nem mulasztja el

— Fényképeket, olcsón és tisz­
ta kidolgozással készít Barkó 
fénykéépész. Sötétkapu (volt 
Váncza-müterem.)
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A szerelmes tanítónő 
tragédiája.
Debreczen, junius 27.

(Telefonjelentés.) Egy fiatal, 
föltűnően szép debreczeni tanító­
nő: Horkay Margit dobta el ma­
gától^ az életet. A boldogtalan te­
remtés tegnap délután szüleinek 
lakásán szivén lőtte magát és 
azonnal meghalt.

A tanítónő szerelmes volt egy 
török debreczeni jogakadémiai 
hallgatóba, névszerint Szadics 
Husszein. Házasságuk elé sok aka­
dály gördült. A török fiú most le­
vizsgázott és hazautazott szülei­
hez Konstantinápolyba. A leány 
nem tudta ezt túlélni.

Bizalom a kormánynak, 
diszpolgárság Tiszának

Budapest, junius 27. 
(Telefon jelentés). A törvény- 

hatóságok megnyilatkozása eddig 
mind a kormány mellett történt 
és az igazi közhangulatot igazoló 
lelkesedéssel szavaznak a tör­
vényhatóságok egymásután bi­
zalmat a kormánynak.

Hódmezővásárhely tudvalevőleg 
díszpolgárává választotta a mi­
niszterelnököt. Ezt a példát fogja 
követni most Debreczen is.

Ma ismét két törvényhatóság: 
Sopron és Kolozsvármegye sza­
vazott nagy lelkesedéssel bizalmat 
a kormánynak.

A törvényhatóságok állásfogla­
lásáról ezek a jelentések érkez­
tek:

Debreczen, junius 27.
(Telefonjelentés). A törvényha­

tóság július 6-án tartja közgyűlé­
sét. A nagy többség elhatározta, 
hogy a közgyűlésen bizalmat sza­
vaz a kormánynak és Tisza István 
grófot a város díszpolgárává vá­
lasztja.

Sopron, junius 27.
(Telefonjélentés). A törvényha­

tósági közgyűlés óriási többség­
gel, nagy lelkesedéssel bizalmat 
szavazott a kormánynak.

Kolozsvár, junius 27.
(Telefonjelentés). A törvényha­

tósági közgyűlés óriási többsége, 
elenyésző ellenszavazattal szem­
ben,, bizalmat szavazott a kor­
mánynak.

Barát Ármin sajtóiroda! fő 
nők nyilatkozata,
Budapest, junius 27.

(Telefon jelentés). Abba a rágal­
mazás! hadjáratba, amelyet az el­
lenzék és sajtója indítottak a poli­
tikai ellenfelek ellen, belekerült a 
Barát Ármin sajtóirodai főnök ne­
ve is. — Barát Ármin teljes m- 
taktságának tudatában nem húzó­
dott félre az alaptalan hajsza elöl, 
hanem a rágalmazó ellen sajtó­
pert indított.

Egy estilap tegnap a Pallös- 
ügygyel kapcsolatban egy állító­
lagos interjút közöt, amely sze­
rint a fogságban levő Pallóssal, — 
akit tegnap börtönőrök kisértek a 
Temesvár—Varjas-i vasút köz­
gyűlésére, — azt mondatja, hogy 
Barátnak fizetett bizonyos ősz- 
szegeket.

Barát Ármin sajtófőnök ezúttal 
is rögtön megfelel a hajsza inté­
zőinek. Kijelenti nyilatkozatában, 
hogy azokat a vádakat, amelyek 
miatt már az év elején sajtőpürt 
indított, ez alkalommal egy esti- 
lap olyan formában adja elő, 
mintha Pallósnak valamikor vala­
mi temesvári hozzájárulást segí­
tett volna kieszközölni, ami ez­
előtt 6—7 évvel történhetett vol­
na. Hogy a nyilvános hajszának a 
végére járjon, függetlenül a már 
megindított sajtópertől, fegyelmit 
kér maga ellen felettes hatóságá­
tól.

Az aradi üzletvezető cáfolja 
Alibik Bélát

Budapest, junius 27.
(Telefonjelentés). Közöltük, 

hogy Pfeiffer Gyula aradi máv. 
üzletvezető, aki azelőtt Miskol­
cion volt helyettes üzletvezető, 
kijelentette, hogy Kubik Béla volt 
koalíciós főispán annak idején 
presszionálta őt a koalíciós jelölt 
éi dekében. — Kubik cáfolta ezt a 
nyilatkozató* a, zal, hogy főispán- 
sága idején nem volt választás.

Az aradi üzletvezető most ismét 
nyilatkozik. Kijelenti, hogy Kubik 
igenis presszionálta, még pedig a 
Jizony Ákos és Bónis Sándor 

közti választás alkalmából is.

Singer Zsigmond meghalt,
Budapest, junius 27.

(Teu ionjelentés). A magyar új­
ságírásnak nagy gyásza van. Az 
egyik legkiválóbb magyarországi 
újságíró: Singer Zsigmond fő­
rendiházi tag, a „Pester Lloyd“ 
főszerkesztője meghalt.

• Az elhunyt Magyarországon, 
Áápán született 1851-ben. Fiatal 
corában Bécsbe került és 187z- 
ben a Neue Freie Presse belső 
munkatársa lett. A kiváló tehet­
ségű ember gyorsan haladt az uj- 
ságiró-pályán. 1872-ben a Presse
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budapesti levelezője lett. Azután 
a Pester Lloydnak lett a főszer­
kesztője. Ezen állásában a király 
azzal honorálta közérdekben ki­
fejlett kitűnő újságírói munkássá­
gát, hogy a főrendiház tagjává 
nevezte ki.

Singer Zsigmond néhány nap 
előtt lett beteg. Vérmérgezés kom­
plikálta a bajt és az orvosi tudo­
mány lehetetlen volt a veszede­
lemmel szemben. Reggel kezdő­
dött meg a beteg haldoklása és a 
halál délután 3 óra 55 perckor kö­
vetkezett be.

Az újságírók nemcsak nagy­
szerű vezetőjüket, de nagy jól- 
tevőjüket is gyászolják az el­
hunytban, aki az újságírói jóté­
kony intézményeknek alapítója 
is volt.

A haláleset politikai körökben 
is nagy részvétet kelt.

Szerb-bolgár csatározás.
Szófia, junius 27.

(Telefonjelentés). A bolgár— 
szerb csapatok újabb összeütközé­
séről érkezik jelentés. A Zletovo 
folyó körül egy bolgár csapat 
át akart kelni a folyón, hogy a 
szerbeket megtámadják. A szerb 
csapatok észrevtték a közeledő 
bolgár csapatot és heves tüzelés­
sel visszavonulásra kényszeritet- 
ték.

Románia nem akar
háborút.

Bukarest, junius 27.

(Telefonjelentés). A francia és 
erosz követek felszólították a n>- 
mán kormányt, hogy mozgósít­

son azonnal Bulgária ellen. A ro­
mán kormány nem tett eleget a 
felszólításnak, hanem jegyzéket 
intéz Bulgáriához és kijelenti, 
hogy szerb—bolgár háború ese­
tére fenntartja akció-szabadsá­
gát.

Robbanás egy budai
kavicsbányában.

Budapest, junius 27.
(Telefonjelentés-) Délután fél .3 

órakor egy budai kavicsbányában 
a munkások gránáttal robbantot­
tak. Egy ilyen elhelyezett gránát 
idő előtt fölrobbant és a közelben 
álló Berger Ferenc felügyelőt és 
Horvth Károly munkást súlyosan 
megsebesítette.

ipró hirdetései.
ii) jxöiff HÓ fillér. — 20 azó ff 1-60 
iö izó K 9-20. — Minden további sió

8 fillér.

Egy szegény özvegy asszony­
nak, kinek 6 gyermeke van, pén­
teken délelőtt a Városháztértől az 
Erzsébettéri hidig elveszett az er­
szénye 6 koronával és egy pár 
ezüst fülbevalóval, mely nem is az 
ő tulajdona. Nagyon kéri a meg­
találót, hogy legalább csak a fül­
bevalót kiadóhivatalunkba beadni 
szíveskedjék, mert különben neki 
kell azt megfizetni. 153.

A legújabb
telefon előfizetők névjegyzéke

megjelent és kapható

KLEIN ÉS LUDVIG
könyvnyomdájában és

FERENCÜ B.
könyvkereskedésében.

Vasúti menetrend.
I. A vonatok indulása Misitolez 

személypályaudvarról.
— Érvényes 1913. évi május hó 1-töl — 

Budapest leié.
Reggel személyvonat Ó.10 perez
Délelőtt gyorsvonat 9.40 „

.. gyorsvonat 10.40 „
Délután személyvonat 12.35 „

,, személyvonat 2.53 „
.. * gyorsvonat 3.06 „
„ gyorsvonat 7.08 „

Este gyorsvonat 6.28 „
„ személyvonat 3.37 „

„ ** tv. sz. sz. (Füzesabonyig 8.— „
tv. sz. 8.40 „

Éjjel személyvonat 12.57 „
Diel személyvonat 2.25
Éjjel gyorsvonat 3.04 „
♦Csak VI/15-től IX/15-g és Xll/15-tő! 

— I/31-ig közlekedik.
**>Csak vasár- és ünnepnapot megelőző 

hétköznapokon 111. o.
Kassa felé.

Reggel személyvonat 6.35. „
Délelőtt gyorsvonat 10.31 „
Délután személyvonat 12.05 „
Délután gyorsvonat* 1.03 „
Délután gyorsvonat 5.12 „
Este személyvonat 6.42 „
Éjjel személyvonat 1.34 „
Éjjel gyorsvonat 1.48 „
Éjjel tv. sz. sz. 3.54 „
♦Csak VI/15-től IX/15-ig és Xll/15-t6i 

I/31-ig közlekedik.
Fülek felé Miskolcz pályaudvarról.

6.33 per 
11.03 „

3.31 „ 
7.18 ..
3.33

Reggel személyvonat 
Délelőtt személyvonat 
Délután személyvonat 
Este vegyesvonat 
Éjjel személyvonat
Délután tv. sz. sz. 5.56 „

Mezöcsát felé.
Reggel vegyesvonat 7.06 perei
Délután személyvonat 12.35
Délután személyvonat 4.32 „
Este személyvonat 7.18 .,

Szerencs felé:
Reggel személyvonat 7.42 „
Délelőtt gyorsvonat 10.56 „
Délután személyvonat 1.57 .,
Délután személyvonat 4.25
Este gyorsvonat 6.—
Este személyvonat 6.06 .,
Éjjel t. v. szem. száll. 11.06
Éjjel személyvonat 3.41 ,.
Reggel személyvonat 6.12 „
Éjjeli személyvonat 9.50 „

10.40
1.44
4.15
7.25
3.47

vcsycsvonat
Délelőtt motorvonat 
Délután vegyesvonat 
Délután motorvonat 
Este motorvonat 
Éjjel motorvonat

2. A vonatok érkezése Miskolcs 
személypályaudvarra.

Kassa lelöl.
Reggel tvsz. (Forróencsrö!) 6.39 pír»\ 
Reggel személyvonat 9.16
Délelőtt gyorsvonat 10.30 ",
Délután gyorsvonat' 2.59 ,!
Délután személyvonat 3.09
Este gyorsvonat 6.58 ",
Éjjel tvsz. sz. 12.09
Éjjel személyvonat 1.52 “
Éjjel gyorsvonat 2.53 ”

Budapest lelöl.
Reggel személyvonat 5.54
Délelőtt v.-vonat (Hatvanból) 8.50 
Délelőtt gyorsvonat 10.20
Délelőtt gyorsvonat 10.49
Délelőtt személyvonat 11.46
Délután gyorsvonat 12.56

., személyvonat 1.29
„ gyorsvonat 4.55

., gyorsvonat 5.46
Este személyvonat 9,13
Éjjel személyvonat 1.14

gyorsvonat 1.39
., személyvonat 3.12 „

Szerencs ielöl.
Reggel tv. szem. száll. 7.19 peri*
Délelőtt gyorsvonat 9.26 „

„ személyvonat 10.21 „
Délután személyvonat 12.14 „

$ személyvonat 2.35 „
Este gyorsvonat 6.18 „

személyvonat 8.04 „
Éjjel személyvonat 12.28 „

, gyorsvonat 2.33 „

Fülek felöl Miskolc gömörj pályaudvarra
Reggel személyvonat 7.27 „
Délelőtt személyvonat 9.05 „
Délután személyvonat 1.09 „

, személyvonat 5.36 „
Este személyvonat 10.36 „

Boldva felől.
Reggel vegvesvonat 7.14 pert:
Délelőtt motorosvonat 9.25 „
Délután „ 12.38 „
Délután „ 4.55 „
Este vegyesvonat 8.04 „
Este motorosvonat 10.25 „

; Mezöcsát felől.
Reggel vegyesvonat 5.39 pert

„ vegyesvonat 8.13 „
Délben személyvonat 1.29 „
Délután vegyesvonat 5.27 „

„ tvsz. sz. 7.50 ,.

I, D $
... J m o te 3) * 

jTOüf

Állatvédőpor
az egyetlen gyógy- és óvszer

száj- és körömfájás 
seitésvész és baromtivész 

ellen,
A m. kir. földm. minisztérium 

által rend. eng.

Ára eredeti dobozban K. 3
Ffielárusitó: Meller és Társa Budapest 

Káioly-kSrut 10. szám.

Egy külön beiáratu
Bútorozott szoba

kiad«
Hunyadi-u. 58. sz

21740/111. 1913 M. kir. államvasutak. — 
Üzletvezetőség Miskolcz.

Hirdetmény.
Ezennel közhírré tétetik, hogy a vas­

úti kocsikban és az állomási helyiségekben 
elhagyott tárgyak u. m. bőröndök, táskák, 
kalapok, ruha és fehérnemüek, botok, nap­
es esőernyök stb. Miskolcz személypálya­
udvar állomáson folyó évi junius hó 26-án 
délután 2 órakor tartandó árverés alkal­
mával készpénzfizetés mellett el fognak 
adatni.

Miskolcz, 1913 évi junius hó 12-én.
Az (Jzfetvezetőség. 

Utánnyomás nem dijaztartk.

EMjijjü Igja EpI

Lumpok I
másnap „LUNA“-yizet igyatok
A „Luna“ kénes ásványvíz főraktára 
MIskolezon a Kereskedelmi r.-L-nál van.

STOCK- 
COGNAC 
MEDICINÁI

1 hivatalos ölomzárral el- 
IEtott palackokban min­

denütt kaphat

CAMIS«. STOCK
I gőzüzemű gyárából
BARCOLA

jö/oiHty

merni

stilleriea
BARCOU

Makulatúra papír,
itliriääankiH Ée, 12 korona árián
kapható a kiadó hivatalban.

Klói* és Ludvig könyvnyomdája, Miskolcz.


